

ΕΠ. 427/2012

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Π.ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ  
ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΑΥΤΗΝ  
(άρθρο 37 Ν.4024/2011)**

Στο Πέραμα σήμερα 28 Μαΐου 2012 μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών: αφ' ενός μεν της εταιρείας με την επωνυμία Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ, που εδρεύει στην Π. Νικολαΐδη 3, Ν.Ικόνιο Πέραμα και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσης από τον Πρόεδρο αυτής κ. Παναγιώτη Κοκκίνη και αφ' ετέρου της ΕΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ των εργαζομένων στην εταιρεία Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ, όπως αυτή συνεστήθη νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 37 του ν.4024/2011 και με το άρθρο 1 παρ.3 εδ.α' περίπτωση γγ' του ν.1264/1982, με την υπογραφή της από 22 Μαρτίου 2012 Ιδρυτικής πράξης και κατάθεσης της στην Γραμματεία του Ειρηνοδικείου Πειραιώς την 23 Μαρτίου 2012 με αριθμό κατάθεσης 4/2012 και κοινοποίησης της στην αφενός συμβαλλόμενη επιχείρηση Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ και η οποία εκπροσωπείται για την υπογραφή της παρούσης από τους εκπροσώπους της:

- α) Παναγιώτης Κοκκίνης
- β) Αικατερίνη Κοκκίνη
- γ) Σοφοκλής Κοκκίνης

συμφωνούνται, συνομολογούνται και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα κάτωθι που θα διέπουν την παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας, η οποία ισχύει από της 28/05/2012, ημερομηνία κατάθεσης της στην Επιθεώρηση Εργασίας Κερατσινίου.

**ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Α**

**ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ**

Στις διατάξεις της παρούσης υπάγονται όλοι οι εργαζόμενοι στην εταιρεία Π.ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ, οι οποίοι συνδέονται με σχέση εξαρτημένης εργασίας ανά ειδικότητα, ανεξαρτήτως του χρόνου διάρκειας της σχέσης τους.

Η ειδικότητα δηλώνεται από τον εργαζόμενο ως προς τις γνώσεις, την προϋπηρεσία και τα επαγγελματικά προσόντα και βεβαιώνεται από την Εταιρεία μετά την προσκόμιση των αποδεικτικών στοιχείων από τον εργαζόμενο.

Η εταιρεία λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, προσλαμβάνει έκαστο εργαζόμενο στην ειδικότητα που τον κατατάσσει η ίδια, βάσει των στοιχείων.

Οι εργαζόμενοι προσλαμβάνονται από την εργοδότηρια εταιρεία, προκειμένου να απασχοληθούν σε αυτήν με καθεστώς πλήρους απασχόλησης.

**ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Β**

**ΒΑΣΙΚΑ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ/ΜΙΣΘΟΙ**

α) τα ημερομίσθια/μισθοί θα παραμείνουν σταθερά καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης,

β) για εργασίες επί του πλοίου ισχύουν οι καθορισμένες με την παρούσα μικτές αποδοχές και οι όροι που προβλέπονται και για την απασχόληση των εργαζομένων εντός του Μηχανουργείου,

γ) Οι μεικτές αποδοχές (βασικά ημερομίσθια/ μισθοί) των εργαζομένων καθορίζονται με βάση την Εθνική Γενική συλλογική Σύμβαση Εργασίας (στο εξής ΕΓΣΣΕ) και την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των εργατοτεχνιτών και υπαλλήλων μετάλλου όλων των μεταλλουργικών επιχειρήσεων καθώς και τμημάτων παραγωγής, επεξεργασίας, συναρμολόγησης, συσκευασίας, επισκευής κ.λ.π. μετάλλου, άλλων επιχειρήσεων της χώρας, την οποία υπογράφει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου, στο εξής «ΣΣΕ Μετάλλου Βιοτεχνίας», με τις κάτωθι διακρίσεις ανά ειδικότητα.

**Β1. Μηχανολόγοι**

Μηχανολόγοι Μηχανικοί ΑΕΙ: θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΣΕ.

**Μηχανολόγοι Μηχανικοί ΤΕΙ:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

#### **B2. Μηχανουργείο ή/και πλοίο**

**Εργοδηγοί Σωληνουργοί:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΣΕΕ Μετάλλου Βιοτεχνίας (ΠΟΕΜ).

**Σκιτσαδόροι Α΄:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

**Σκιτσαδόροι Β΄:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

**Σωληνουργοί:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΣΕΕ Μετάλλου Βιοτεχνίας (ΠΟΕΜ).

**Βοηθοί Σωληνουργοί:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΣΕΕ Μετάλλου Βιοτεχνίας (ΠΟΕΜ).

**Μαθητευόμενοι Βοηθοί Σωληνουργοί:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

**Τορναδόροι:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

**Ηλεκτροσυγκολλητές Α:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΣΕΕ Μετάλλου Βιοτεχνίας (ΠΟΕΜ).

**Ηλεκτροσυγκολλητές Β:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΣΕΕ Μετάλλου Βιοτεχνίας (ΠΟΕΜ).

#### **B3.**

**Εργάτες:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

**Ανειδίκεντοι Εργάτες:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

**B4. Οδηγοί:** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

#### **B5. Υπάλληλοι Γραφείου**

**Λογιστές :** θα λαμβάνουν τις νόμιμες μεικτές αποδοχές που προβλέπονται από την εφαρμοστέα ΕΓΣΕΕ.

### **ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Γ.** **ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Το ωράριο εργασίας ορίζεται στις **37,5 ώρες την εβδομάδα** για τους απασχολούμενους στο Μηχανουργείο, στις **35 ώρες την εβδομάδα** για τους απασχολούμενους επί του πλοίου, εκτός έδρας, εντός ή εκτός Ελληνικής Επακράτειας.

Ομοίως ορίζεται στις **40 ώρες την εβδομάδα** για απασχόληση γραφείου.

Η εργοδότηρια εταιρεία δικαιούται να ορίζει την ώρα έναρξης του ωραρίου, μεταξύ των ωρών **7π.μ έως 8πμ** και αναλόγως το πέρας της εργασίας. Έτσι το ωράριο διαμορφώνεται ως εξής:

Για τους απασχολούμενους στο Μηχανουργείο **7.30π.μ έως 15.30μ.μ** (με ημίωρη ανάπαυση), για τους εργαζόμενους στο πλοίο **7.30π.μ έως 15.00μ.μ** (με ημίωρη ανάπαυση) και για τους εργαζόμενους στα γραφεία **08.00π.μ έως 16.00μ.μ ή 09.00π.μ έως 17:00μ.μ** (χωρίς ανάπαυση).

Σε περίπτωση απασχόλησης εργαζόμενου εκτός του εργοστασίου και εντός της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, ο χρόνος εργασίας υπολογίζεται από τη στιγμή άφιξης του εργαζόμενου στον τόπο εργασίας στη Ζώνη, εκτός αν η επιχείρηση ζητήσει πρώτα την παρουσία του εργαζόμενου στην έδρα της επιχείρησης.

**ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Δ**  
**ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ**

Η αμοιβή της εργασίας πέραν του νομίμου ωραρίου αμείβεται κατά τις διατάξεις της ισχύουσας εργατικής νομοθεσίας.

**ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Ε**  
**ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΑΡΓΙΕΣ (6)**

Η 25<sup>η</sup> Μαρτίου  
Η Δευτέρα του Πάσχα  
Η 15<sup>η</sup> Αυγούστου  
Τα Χριστούγεννα  
Η 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου  
Η 6<sup>η</sup> Δεκεμβρίου

Δεν αναγνωρίζονται κατ' έθιμον αργίες και ημιαργίες

**ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ ΣΤ**  
**ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ**

Σε περίπτωση απασχόλησης εργαζομένου εκτός έδρας και εντός της Ελληνικής Επικράτειας, με διανυκτέρευση, αυτός θα αμείβεται με το καταβαλλόμενο ημερομίσθιο προσανυκτεμένο κατά τις διατάξεις της ισχύουσας εργατικής νομοθεσίας. Τα έξοδα μετακίνησης, διατροφών και παραμονής βαρύνουν την εταιρεία.

Εργασίες σε πλοία εκτός της Ελληνικής Επικράτειας θα αμείβονται με ειδική συμφωνία των μερών.

**ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Θ**  
**ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΕΣΣΕ**

Η παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας ισχύει από την υπογραφή της, ήτοι από 28/ 05./2012 και για ένα έτος.

Σε περίπτωση που κάποια από τις διατάξεις της παρούσας σύμβασης κριθεί άκυρη, οι εναπομείνουσες παραμένουν σε ισχύ.

Το παρόν συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα και έκαστος εκ των συμβαλλομένων έλαβε από ένα (1), ενώ η αφενός συμβαλλόμενη επιχείρηση έλαβε το τρίτο, προκειμένου να το καταθέσει στην Επιθεώρηση Εργασίας Κερατσινίου.

**ΓΙΑ ΤΗΝ Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ**

ΠΑΝ. ΚΟΚΚΙΝΗΣ Ε.Π.Ε.  
ΣΟΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ - ΕΡΓΕΤΕΣ ΠΑΘΩΝ  
Π. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ - ΠΕΡΑΜΑ  
ΤΗΛ: 210 4312410 - 4318478 FAX: 210 4301967  
ΑΦΜ: 095480927 ΔΟΥ: Ε ΠΕΙΡΑΙΑ

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ**  
**ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ**  
**Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΠΕ**

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΨΑΘΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ  
ΣΩΠΗΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΓΚΟΓΚΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

56.12  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΡΟΥΣΟΥ  
ΒΟΛΙΑ  
16.10.01  
ΚΟΚΚΙΝΗΣ  
ΣΟΦΙΑ